11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.09.2008 01:46:08

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpaua: 27.09.2008 10:35:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/42909/answer/42910




YBaxaemruiii Uropb! 310 He 60/1€3Hb. ITO IIPOCBEYNBAIOTCS JTYKOBUIILI BOJIOCSHBIX (POJITUKYIIOB. ITO
HOPMaJIbHOE SIBJIeHUE M7 Balrero Bo3pacTa B IepUO ITOJI0BOT0 CO3PEBAHUS. JIeUUTh HUYETO He
HYXKHO. Ypauu!



